Protokoll fört vid styrelsemöte med Värmland-Dalslands Båtförbund 2025-04-07 kl 18.30 i Vuxenskolans lokaler i Åmål.

Närvarande: Owe Lindström, Kalle Tervell, Bo Sörensen, Thorsten Born, Ronnie Åkerström, Maud Hermansson, Stig Persson, Peter Karlsson, Anders Hansson och Börje Meijer.
Anmält förhinder: CG Ekeberg, Ulf Littorin och Johan Sluiter.  

§ 1
Mötets Öppnande
Ordförande Owe Lindström hälsade alla närvarande välkomna till dagens styrelsemöte, och Anders Hansson hälsade styrelsen välkommen till Åmål.
§ 2
Dagordningen
Den föreslagna dagordningen godkändes med vissa justeringar.
§ 3
Godkännande av föregående protokoll
Föregående protokoll gicks igenom och godkändes. 
§ 4
Konstituering av styrelsen
Ordförande Owe Lindström är vald av årsmötet 2025, Kassören Karl Tervell är vald av årsmötet 2024.
Styrelsen väljer Börje Meijer till vice ordförande, och Thorsten Born till sekreterare. 
Styrelsen utser ordförande Owe Lindström 54 11 27 – 6313, och kassören Karl Tervell 46 05 08 – 6455 till föreningsföreträdare för Värmland Dals Båtförbund.
§ 5
Rapporter
Thorsten, Owe och Peter rapporterade från Båtriksdagen, som avhållits under helgen 4 – 6/4 i Nacka på Värmdön. Riksdagen diskuterade arbetet med den nya organisationen som pågår efter förra Båtriksdagen, då man tillsatte en arbetsgrupp som jobbar vidare. Arbetsgruppen har ett öppet förhållningssätt, och jobbar vidare med de frågor som kommer upp. Riksdagen hade också grupparbeten kring medlemsnyttan med att vara med i Svenska Båtunionen. 
Vi de olika valen som genomfördes blev Peter Karlsson från vårt förbund invald i styrelsen som ordinarie ledamot. Per Edberg, från vårt förbund blev också invald i valnämnden, där vår ordförande Owe Lindström är ordförande.
Sekreteraren tog också upp ett projekt som presenterades på Båtriksdagen ”Äldre och Båtlivet” ett projekt som Båtunionen fått pengar till. 
Sekreteraren får i uppdrag att kontakta projektledaren på SBU för att sedan ev. gå vidare till föreningarna. 
§ 6
Polisbåten
Sekreteraren föredrar ett förslag till skrivelse ang. Polisbåt i Vänern, som vi diskuterat tidigare.
Styrelsen godkände förslaget, och vi skall presentera detta för Skaraborgs Båtförbund, och gemensamt skicka in skrivelsen till berörd myndighet.
§ 7 
Projektet bättre sjökort
Projektet diskuterades, och Peter och Thorsten får i uppdrag att gå vidare med en enkät till båtklubbarna, som vi formulerar i samarbete med Hydrographica. Peter och Thorsten får också börja ”leta pengar” till projektet.
§ 8
Miljöfrågor
Diskuterades de nya initiativen från SBU ang. skrapprov för båtbottenfärger. Miljökommittén inom SBU följer denna fråga och kommer troligen med rekommendationer inom kort. Frågan om skrotningspremier för båtar är ständigt aktuell, och för närvarande finns det ett antal miljoner att söka, men det räcker inte på långa vägar. Ett nytt begrepp har uppstått, ”Allemansrätten under vatten”, mer information kommer säkerligen. I Maj sker ett möte med Vänerns Vattenvårdsförbund i Mellerud. Ronnie kommer att närvara för VDBF:s räkning.
§ 9
Kommande verksamhet
Styrelsen diskuterar det dokument som årsmötet tog ställning till, och beslutade att det skall redigeras så att vi delar på Långsiktiga mål och Kortsiktiga. Sekreteraren får i uppdrag att justera dokumentet.



§ 10
Nya loggan
Den nya logotypen som tagits fram för VDBF diskuteras. Den har ju tidigare distribuerats till styrelsen via mejl i två versioner, en med rak text, och en med böjd text. Nu råder viss tveksamhet vilken vi valt. Anders åtar sig att skaffa fram exempel på tryck så vi kan få en uppfattning om vad som blir bäst, beroende på underlag.

§ 11
Övriga frågor
Börje uppdaterar styrelsen på ärendet mellan Karlstads Båtklubb och Karlstads kommun, och vad som skett, och vilka kontakter som varit mellan parterna. Vi fortsätter att följa frågan och agera efter råd och läge.
§12
Dagordning och protokoll
Börje efterlyser dagordning inför styrelsemötena och protokoll efter mötena. Vi skall bli bättre på detta och se till att dagordningen kommer ut före styrelsemötena och protokollet efter mötena. 
§ 13 Nästa möte
2025-05-05 kl 18.30 på Karlstads Båtklubb Hedenjämnan i Karlstad
§ 14 Avslutning
Då inga ytterligare frågor föreligger så tackar ordförande för idag och förklarar styrelsemötet för avslutat.

Karlstad 2025-04-07
Vid protokollet
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